

“楠楠,你在天堂要照顾好妈妈,爸爸再也不能陪你们了。”昨日早上7:00多,一名中年男子站在无锡新区仁德医院喃喃自语。就在十几分钟前,他的妻子和儿子被一辆行驶中的卡车卷入车底,双双不幸身亡。亲眼目睹妻儿冰凉的尸体被运走的那一刻,男子再也控制不住自己,用粗糙的大手遮住脸痛哭起来。

□快报记者 唐奕

# 上学路上 母子俩惨死轮下

## 肇事卡车碰擦后撞上受害者,据称出事路口当时信号灯运行异常

### 【第一现场】 母子俩卷进卡车轮下,鲜血染红马路

昨日上午,记者赶到现场时,几十名群众正围着出事的路口议论纷纷,一名警察正在维持秩序。

现场一辆蓝色卡车横在了马路旁的绿化带上,卡车的车头严重变形,车窗玻璃也都破碎脱落。卡车的前轮则死死地卡在一个窨井里,动弹不得。在卡车旁的人行道上仍留有一大摊鲜血,顺着人行道一直流到马路上,十分血腥。

一位围观的陈先生告诉记者,出事时间大概是早上6:50,

当时一辆卡车正在新路上由北往南行驶,在经过新路和锡义路的十字路口时,卡车与一辆鹅黄色的QQ轿车发生小碰撞之后,径直往右撞上了旁边一辆由西往东方向行驶的电瓶车。

“当时电瓶车上是一对母子,孩子还背了个小书包,估计是在上学路上。”陈先生说,他来的时候就看到电瓶车已经被卡车轧得粉碎,可怜的母子俩也被卷进车底,母亲躺在卡车下一动不动,被压的小男孩头露在卡车外面,脸上都是血,十

分吓人。

“出事后,卡车司机也被吓傻了,还是路人帮着一起报的警。”陈先生称,母子俩已经被120急救车送往医院。

另一名围观的市民告诉记者,出事的路口虽然没有红绿灯,但事发前后红绿灯并没有正常运行,交通秩序比较混乱。

随后,记者从无锡新区仁德医院了解到,早上7:00多,可怜的母子俩被送到医院时已经没有了呼吸心跳,抢救无效不幸去世。

### 【家庭状况】 妻子是顶梁柱

昨天下午,记者联系到出事孩子的父亲姬祖兵。一下子失去了妻子和儿子,他显得比实际年龄要苍老。姬祖兵告诉记者,他是盐城响水人,来无锡已经四五年了。由于右手有残疾,他和妻子就在租的地方开了一家小店,平时靠售卖水泥、黄沙为生。姬祖兵有一儿一女,出事的是他的小儿子和老婆,现在只剩下17岁的女儿和他相依为命。

“我的乖儿子今天5:00就起床了,一大早还帮着我们卖掉了两袋水泥。”提起儿子,姬祖兵就忍不住喃喃自语起来,“对了,卖完水泥,他妈妈还帮他背语文课文呢,怎么两个人说没了就没了?以后我到哪里去找你们啊?”说着说着,姬祖兵又忍不住哭起来。

据了解,由于姬祖兵身有残疾,女儿也没有工作,妻子是这个家中唯一的顶梁柱。

无锡新区交警大队一位沈警官告诉记者,目前交警部门已经就此事展开调查,但目前还不便多透露相关情况。

### 【孩子印象】 班主任眼中,他成绩不错,活泼开朗

记者了解到出事的男孩叫楠楠,今年只有12岁,是无锡新区实验小学锡梅分校的一名五年级学生。

中午,记者来到了无锡新区实验小学锡梅分校,学校几名保安正在议论此事。其中一名钱师傅告诉记者,大概早上7:00不到,他就听来送学生的家长说有

学校的孩子在路口出了事。他和另一名保安匆匆赶到现场一看,孩子压在车底下,身上、地上全是血。他大着胆子从孩子的书包里抽出一本书,这才确定了孩子的身份。这时候警察也来了,他又匆匆赶到学校,刚好碰到五年级的陈老师。刚说了这事,陈老师就“啊呀”一声哭起来,

嘴里喊着:“这是我们班的孩子呀,这是我们班的孩子呀。”

陈老师告诉记者,出事的男孩楠楠的确是她班里的学生,二年级的时候才转到这个学校。楠楠平时学习成绩不错,特别活泼开朗。有时下课后,楠楠会抢着帮她收本子,擦黑板,现在一想起这些事情,她心里就难过得不行。

## 手稿被撕,少年失踪 80多天了 阿文你在哪儿?



阿文的证件照(家属提供)

快报讯(记者 沈顾佳)10月8日上午,因为父亲前一晚撕掉了自己的作业和小说手稿,江阴市山观中学一名高一学生阿文一气之下离家出走。快报此前曾就此事做过报道。遗憾的是,至今阿文仍无音讯。昨日,阿文父母再次来到快报求助。

80多天里,阿文的妈妈黄庭荣往派出所跑了三十趟,也找了江阴、无锡甚至苏州和南京的媒体,都没什么结果。昨天,眼睛里布满血丝的王其胡不停叹气:“我就是想提醒他一下,他们发的作业卷子我是对半撕的,这样他拿胶带粘一下或者去复印一下,还可以接着做,影响不大的。”

不善言辞的王其胡写了一封信想让媒体登出来,好让儿子看见,信中说:“爸爸妈妈、爷爷奶奶和外公外婆每天都时时刻刻盼望着你平安的消息。如果你恨爸爸,不想回家,就打个电话给妈妈报平安吧。”

### 【阿文特征】

身高170cm、短发、体重130斤,壮实,头很大,普通话标准,讲方言是安徽桐城口音。

知情者请联系现代快报,电话96060和0510-82756337,或者联系王其胡,手机13914175499。

前晚,苏州虎丘区阳山花园六区发生一起血案,一名中年妇女颈部被捅十多刀惨死在出租屋内。案发3个多小时后,警方在附近一网吧抓获犯罪嫌疑人杨某。让人惊讶的是,凶手年仅18岁,是被害人儿子陈某的网友,其向陈某借钱不成怀恨在心入室打劫,持刀威逼陈某母亲说出银行卡密码后杀人灭口。

# 威逼网友母亲说出密码后 18岁小伙杀人灭口

## 被警方抓获时,他居然还在上网聊天

### 女子被捅十多刀死在家中

“今天怎么了?母亲为何现在还不来换班呢?”来自苏北淮安的陈某和母亲邵女士租住在苏州虎丘区浒墅关阳山花园六区,母子两人同在附近同一家企业同一岗位上上班,儿子上白班,母亲上夜班。

平时晚上7点前,邵女士都会准时来跟儿子换班。然而,12月27晚上7点30分,陈某依然不见母亲的踪影。多次拨打母亲手机,却一直是关机状态。这一异常情况,让陈某心里不安起来。

迟迟不见母亲到来,在同事帮忙换班后,陈某焦急地往出租屋赶。到5楼的家门口时,陈某发现房屋门竟虚掩着,叫喊多声“妈、妈”,可是无人回应。

正当他走上阁楼寻找之际,眼前的场景让他惊呆了,母亲已倒在了一片血泊之中,嘴里塞着毛巾,双手被手机耳机线捆绑着,脖子部位血肉模糊,鲜血早已染红了工作服。看到如此情景,19岁的陈某当即瘫倒在地。

### 3小时破案,嫌犯竟在网上

片刻,回过神来的陈某赶紧报警。待警方赶到现场,邵女士早已身亡。经现场初步勘查,邵女士脖子部位被捅十多刀。

虎丘公安分局浒关派出所迅速展开调查,并很快锁定来自江西的18岁少年杨某有重大犯罪嫌疑。12月28日凌晨1点多,通过监控信息比对,民警在阳山花园附近一家网吧将正在上网的杨某抓获。至此,这起凶杀案3小时即告破。令民警意想不到的,正与网友聊天的杨某,刚向网友询问他杀了人该怎么办。被带回审查时,杨某对杀死邵女士供认不讳。

得知是杨某杀害了自己的母亲,陈某连称没想到。据办案民警介绍,邵女士遇害,简直是现实版的“农夫与蛇”。

### 好心帮人,哪料惹祸上身

原来,四五个月前,酷爱玩网络游戏的陈某在网上认识了他“志同道合”的杨某,两人都住在阳山花园,很快成了朋

友,经常一起吃饭、一起上网。杨某游手好闲,没有工作整日泡在网吧上网聊天玩游戏,手头较为拮据,经常向陈某借钱,却每次都有借无还。不久前,好心的陈某找杨某谈心,希望他不要沉迷网络游戏,找份工作安顿下来。在陈某的帮助下,杨某终于找了一份安逸的工作。然而,沉溺网络的杨某干了不久便辞职了。12月26日晚上,他再次找到陈某借“10块钱”,知道对方辞职的事后,陈某生气地拒绝了。

据杨某初步交代,想到陈某不愿意帮助自己,便萌生了打劫陈某母亲的恶念。因熟知陈某家的作息时间,12月27日晚,快到邵女士母子换班的时候,他揣着一把花了8块钱买来的尖刀,瞅准邵女士开门的瞬间冲了上去,将尖刀顶向邵女士喉咙并挟持她进了屋,逼迫邵女士说出了银行卡密码。为防止身份暴露,杨某用尖刀连捅邵女士脖子,杀人灭口。离开现场后,杨某在附近的自动取款机取出卡中仅有的900元钱,然后若无其事地上网。

目前,此案正在进一步调查处理中。  
实习生 陈莹 快报记者 陈泓江

## 新闻追踪

### “老村支书蹊跷烧死”续 警方已排除他杀可能

快报讯(记者 陈泓江 何洁)在准备交钥匙拆迁前,老村支书却蹊跷烧死在家门口。昨天,记者从南通如皋市有关部门了解到,经如皋、南通两级公安部门现场勘查、走访及尸检,现排除吴永忠被他杀可能。

据如皋相关部门介绍,经查,死者吴永忠,男,1946年1月20日生,住如皋市如城镇贺洋居三组31号,曾任原贺坝村党支部书记。经如皋、南通两级公安部门现场勘查、走访及尸检,现排除他杀可能,相关情况仍在调查中。

据了解,吴永忠家所在地为建设用地,正在拆迁。该地块已办理国有土地征用手续(江苏省人民政府苏政地[2010]604号、南通市国土资源局通地 转县挂函[2010]13号)。对该地块拆迁,吴永忠积极响应,于11月30日参加拆迁评估,12月24日主动签字确认《房屋拆迁调查评估结果确认书》。12月25日,吴永忠请人在家中整理物品,并约请搬家公司12月26日帮其搬家。

### 江苏老乡出国后成黑工”续 纪如友今日乘机回国

快报讯(记者 陈泓江)“太感谢快报和大使馆了,我终于可以脱离苦海回家了……”经过快报记者和纪如友家人筹集资金,昨天下午,在我驻俄大使馆领事部的安排下,华商姚维带领被骗到俄罗斯务工受困的纪如友已办好出境手续。纪如友将于今天莫斯科时间中午12点多乘机飞回国,预计明天便可返回南通如皋老家。

昨天下午,当记者电话联系在俄罗斯的华商姚维时,他正带领纪如友去莫斯科警察局办理相关手续。3个多小时后,姚维电话告知记者,为纪如友办理出境手续较为顺利。莫斯科警察局经过审查后,将纪如友出境办理转到了移民局,随后又移交到莫斯科法院。“纪如友因非法滞留时间长,被法院判决罚款5000卢布,限期10天离境。”

电话连线中,姚维告诉记者,希望借快报提醒广大欲出国务工的“淘金者”,如果想出国打工,一定要查证劳务输出的中介是否有资质,免得像纪如友这样钱没赚到,还差点难回国。

## 案件播报

### 常州一浴场涉嫖案 一审宣判

原副总、技师部长获刑5年

快报讯(通讯员 晓梅 记者 刘国庆)备受关注的常州山水美林浴场涉嫖案一审近日宣判,该浴场原副总经理周某(女)、原技师部长冷某(女)被判有期徒刑5年,各处罚金5万元;浴场原技师部领班刘某(女)犯协助组织卖淫罪获刑3年,缓刑5年。

今年3月2日晚上10点左右,常州公安局治安支队在省公安厅领导直接指挥下,在新北区山水美林浴场查获涉嫌卖淫嫖娼人员刘某等12人,浴场技师部领班刘某等5人,共计17人移交钟楼公安分局。经突击审查,查证按摩技师刘某、陆某、曾某分别与客人郑某、邹某、袁某等人在山水美林浴场包厢卖淫嫖娼的事实。

3月4日,公安机关以容留卖淫案对此进行立案侦查,后相继抓获浴场副总经理周某、技师部部长冷某。山水美林浴场副总经理周某交代,她负责管理的人员分几个层级。她的下一个层级是经理,经理下面有楼层主管或各部部长,其中冷某是浴场技师部部长。而冷某下面是技师领班刘某。刘某下面就是有色情服务的按摩技师。

今年9月27日,钟楼检察院向法院提起公诉。经3次开庭审理,近日,钟楼法院作出上述判决。其中冷某已提起上诉。